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Sedemtisíc klientov dnes využíva služby 
spoločnosti AUTO-IMPEX. K trom showroo-
mom v Bratislave teraz pridá úplne novú, 
nadštandardne technologicky vybavenú pre-
vádzku v Trnave. Sedemnáste narodeniny 
tak AUTO-IMPEX oslávi dvojmiliardovým dar-
čekom naozaj európskej úrovne. Od júla na 
Trstínskej ceste v Trnave otvorí nielen predaj 
značiek Nissan, Iveco a Irisbus, ale v prvom 
rade nové nadčasové stredisko komplexné-
ho servisu v strednej Európe. Na priestore 

takmer 4000 m2 si prídu na svoje majitelia 
kamiónov, ťahačov, autobusov a iných ťaž-
kých vozidiel a samozrejme celej ponuky 
značiek Iveco, Irisbus a Nissan. AUTO-IMPEX 
bola prvá firma, ktorá v roku 1992 predávala 
značku Nissan a o rok neskôr tiež ako prvá 
na Slovensku podpísala zmluvu s turínskou 
továrňou Iveco. V súčasnosti zaujíma tak-
mer polovičný podiel na trhu. AUTO-IMPEX 
je výnimočná so svojou koncipovanou ponu-
kou služieb disponibility klientom sedem dní 
v týždni a 24 hodín denne. 

Nielen Bratislava. „Trnava nám všetkým 
v AUTO-IMPEXe dala rám na obraz našich 
schopností a skúseností. Máme skvelý a pro-
fesionálny tím vyškolený najskúsenejšími za-
mestnancami našich predajných a servis-
ných miest. Chceme si byť istí, že investície 
za niekoľko sto miliónov do zariadenia, tech-
nológií boli ďalším správnym ťahom. Už teraz 
máme 40-percentný podiel na trhu preda-
ných vozidiel. S Trnavou to bude samozrej-
me viac,“ konštatuje majiteľ a konateľ spo-
ločnosti AUTO-IMPEX Július Hron a dodáva:  
„Kvôli zabezpečeniu kvality poskytovaných 
služieb máme  latku plánu výkonov nastave-
nú naozaj vysoko. Trnavu však nevidím ako 
primárny cieľ predaja vozidiel. Iveco je na 
trhu jednoznačnou jednotkou a Nissan sa 
k nemu skvele hodí, navzájom sa doplňujú 
sortimentom. Trnava bude zameraná hlavne 
na LCV, v Nissane však bude ponúknutý aj 
sortiment osobných vozidiel.“  

Na prvom mieste klient. „Výber značiek je 
jasne cielený. Je fakt, že sme ich najlepší 
predajca s takmer polovičným podielom na 
trhu,“ konštatuje J. Hron a pokračuje: „Taká-
to značka si zaslúži rovnakú perfektnú kvali-
tu servisu, ako kvalitný má už samotný pro-
dukt. V AUTO-IMPEXE dáme klientom viac. 

Sami náš balík služieb  nazývame „Made in 
AUTO-IMPEX“. Nikto na Slovensku neponú-
ka svojim klientom služby od výkupu jazde-
ných vozidiel, cez predaj náhradných dielov 
po servis. Non stop servis zároveň zabezpe-
čuje operatívny servis. Máme ideu zvládnuť 
za  24 hodín opravu akéhokoľvek vozidla. 
V prípade, že chyba bude rozsiahlejšia, už 
teraz dokážeme všetkým klientom zabez-
pečiť náhradné vozidlo, t.j. majú absolút-
nu mobilitu. Máme vlastnú výrobnú dielňu 
na výroby akejkoľvek nadstavby ALUVAN. 
A, samozrejme, aby o autoparky klientov 
bolo postarané dokonale, zabezpečíme im 
servisný kontrakt a školenia pre vodičov,“ 
dodáva Július Hron. 

Budúcnosť. Trnava bude spúšťacím gombí-
kom novej služby, pridanej hodnoty k služ-
bám – vernostný program. „Naši klienti nie 
sú pre nás len zdrojom obratov, v prvom 
rade je to pre mňa a ľudí v mojej firme ob-
rovský pocit zodpovednosti,“ podčiarkuje 
J. Hron. Podľa neho každá hodina pracovné-
ho času je venovaná analýze, vyhodnocova-
niu a zlepšovaniu ponuky služieb. „Dnes na 
trhu nie sú zlé autá a vybrať sa dá naozaj 
zo širokého sortimentu, ale tak komplexné 
služby, ktoré my vieme dať k základnej sume 
pri nákupe vozidla, sa vždy vrátia v podobe 
spokojného klienta.  A my tu chceme byť pre 
našich klientov dlhodobo. Sme tu sedem-
násť rokov, plánujeme na trhu zotrvať a sa-
mozrejme ho naďalej rozširovať v náš pros-
pech a kvalitu v prospech tých, ktorí nám 
dávajú svoju dôveru. Kvalita našej práce je 
periodicky meraná. Pracujeme na základe 
certifikátov ISO a našich vlastných kontrol-
ných systémov. Snažíme sa dať klientom aj 
to, čo nedostanú nikde inde. A to je naše 
vzájomné partnerstvo v pravom význame,“ 
uzatvára Július Hron. 
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PROMOTION

Majiteľ a konateľ AUTO-IMPEX Július Hron 
svoje expanzné ambície netají a už teraz sa 
teší z predstavy ponúknutých komplexných 
služieb  AUTOCENTRA budúcnosti. 

Diagnostická linka pre LCV
Umiestnená v uzatvorenej hale dlhej 36,6 
m, čo umožňuje prejazd valcovou skúšob-
ňou bŕzd, vykonanie komplexnej diagnos-
tiky ako aj zosúladenie brzdného účinku 
vozidla alebo celej jazdnej súpravy v kom-
pletne uzatvorenom priestore servisnej ha-
ly. K výbave diagnostiky patrí 33-metrový 
servisný kanál s dvoma kanálovými zdvi-
hákmi, samozrejmosťou je rozvod stlačené-
ho vzduchu a odsávanie výfukových plynov. 
Valcová skúšobňa bŕzd MAHA IW4 Eurosy-
sem s automatickou kontrolou  zaťaženia 
nápravy, možnosťou oddeleného merania 
ľavého a pravého kolesa, skúšanie vozidiel 
4 x 4, detektor vôle čapov a regloskop pre 
všetky typy svetiel vrátane xenónových. 

Rovnacia stolica 
Black Hawk Power Cage HD
Špičkové zariadenie, ktoré zvládne rovnanie 
karosérie a rámu LCV, prívesov i návesov, 
autobusov, špeciálnej poľnohospodárskej 
techniky,  má 12 ťažných veží s použiteľnou 
rovnacou silou v ťahu alebo tlaku až 25O 
ton. Laserové meracie zariadenie umožní 
počas rovnania vozidla kontrolovať rýchlo 
až 40 kontrolných bodov. Najväčšou výho-
dou je rovnanie rámov bez potreby komplet-
nej demontáže vozidla.
 

Lakovacia kabína CARGO 
od USI Italia
16 metrov dlhý box so stredovou deliacou 
priečkou umožňuje vytvoriť 2 x 8 m dlhé 
priestory pre striekanie menších vozidiel, 
vybavená vrchnou cirkuláciou vzduchu, 
najkvalitnejšou filtráciou vzduchu a najmo-
dernejším osvetlením. Autorizovaný systém 
Chronotech s použitím frekvenčných me-
ničov umožňuje rýchle a dokonalé vytvrd-
nutie lakov. Systém priameho horenia ga-
rantuje rýchly ohrev, úsporu času a energií 
a následne vysokú produktivitu. 

Trnavské superlatívy:
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Jedine spoločnosť AUTO-IMPEX vám poskytuje komplexnú servisnú 

starostlivosť o vaše vozidlo 24 hodín denne, 7 dní v týždni.

V prípade potreby volajte na číslo 0903 455 631.

www.auto-impex.sk

AUTOCENTRUM BUDÚCNOSTI 
od júla v Trnave!   !
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